



Olcsva Község Önkormányzata Polgármesterétől

4826 Olcsva, Kossuth utca 2.

Telefon/Fax: 06/45 479-600

E-mail: olcsvaph@nemeny.net.hu

honlap: www.olcsva.hu

Szám: 153/15.1.1/2022.

Készítette: Feketéné dr. Lázár Emese aljegyző

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

ELŐTERJESZTÉS

– a Képviselő-testülethez –

**a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz pályázati felhívásra benyújtandó
"Fejlessz, hogy jobban és egészségesebben élhess Olcsván"- rekultiváció és kulturális célú
beruházás a településért című projekt jóváhagyására**
(Készült: a Képviselő-testület 2022. január 12-i, rendkívüli ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP PLUSZ) 2021. október 28-án megjelent felhívására vonatkozóan támogatási kérelmet szeretnénk benyújtani.

Az **Élhető települések című**, TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú felhívás komplex kiírás, mivel több önállóan támogatható tevékenységre lehet pályázni. Előzetes felméréseink és előkészítések alapján **"Fejlessz, hogy jobban és egészségesebben élhess Olcsván"- rekultiváció és kulturális célú beruházás a településért** címmel kívánunk támogatási kérelmet benyújtani. A felhívás és a pályázati adatlap rövid ismertetése:

„C” főtevékenység

II. közösségi célú tevékenység

Olcsva község területén jelen pillanatban nem található olyan közösségi tér, mely rendezett körülmények között teret biztosítana a szabadidő eltöltésére és rendezvények tartására. A pályázat egyik célja a 164/2 és 165 hrsz-ú terület rendezése és kulturális központ kialakítása, mely a következő fejlesztési elemeket tartalmazza:

- szabadtéri színpad építése
- közcélokot szolgáló sport-és szabadidő létesítmény fejlesztése: kézilabda pálya korszerűsítése (felületének újbóli burkolása, kapuk cseréje, védőháló kialakítása) és szabadtéri kondipark kialakítása
- szabadidős létesítmények kialakítása: filagória és szalonnasütő hely kialakítása
- zöld területek rendezése és parkosítása, burkolatok kialakítása (pl: falu fája park kialakítása)
- park kialakításához eszközök beszerzése (padok, szemetesek, stb)
- a terület világításának kiépítése – okos kültéri világítással
- 165 hrsz-ú területen található kis és nagy rendezvényterem belső felújítása és eszközbeszerzése
- a teljes fejlesztéshez szükséges 164/2 hrsz-ú ingatlanon lévő kihasználatlan épület lebontása.

„E” főtevékenység

Hulladékkezelés, kármentesítés

Olcsva külterület 082/5 és 082/6 hrsz-ú terület, mely terület egy része 2002-ig települési hulladéklerakóként működött. A tervezett projektben a terület rekultivációja valósulna meg, mellyel megszüntetésre kerülne a környezet terhelése kiemelkedően a talaj és a talaj vízrétegeinek szennyezése. A projekt további célja a település élhető környezetének kialakítása, a területről a hulladék kitermelése és elszállítása, kb. 5650 m²-en felhalmozott hulladék rekultivációja.

2018. évben 5525/11-2018. számon a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya a hulladéklerakó rekultivációját engedélyezte. 2018-ban elkészült rekultivációs terv alapján a terület kármentesítésére műszaki megoldásként a rostálással történő felszámolást javasolják. Az engedély alapján a rekultivációt 2021. december 31-ig kellett volna elvégezni. Ez forráshiány miatt nem történt meg.

Mint ismert a Képviselő-testület előtt, a terület egy része jelenleg nincs önkormányzati tulajdonban, azonban ennek megszerzése érdekében az első lépéseket megtettük, vételi ajánlatot tettünk Koncz Tibor számára. Erre válasz a mai napig nem érkezett. Azonban a projektben tervezhetünk a beruházáshoz kapcsolódó költségek között ingatlanvásárlást (vagyon értékű jog megvásárlása, értékbecslés, ügyvédi díj, egyéb adás-vétellel kapcsolatos költség). Mindenképpen meg kell kezdenünk az ingatlan kisajátítási eljárását.

Tervezhetünk költséget továbbá rekultivációs terv készítésére, felülvizsgálatára, kiviteli terv készítésére, engedélyezés hatósági díjára, háttér tanulmány (PET) elkészítésére, illetve – tekintettel a költségekre – közbeszerzési eljárás költségére (közbeszerzési szakértő díja, közbeszerzési dokumentáció összeállítása, közbeszerzési eljárás díja). Fontos lesz még a műszaki ellenőri tevékenység költsége, a projekt menedzsment illetve a kötelezően előírt nyilvánosság biztosítása.

A projekt tervezett összköltsége, mely a felhívás keretében (belső korlátok figyelembe vételével) teljes mértékben elszámolható, így amennyiben nyertes lesz a projektünk, nem tervezünk önerő bevonást.

A támogatási kérelem benyújtását és nyertes pályázat esetén a projekt megvalósítását a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat) – konzorciumi megállapodás keretében - biztosítanánk, melyben a Megyei Önkormányzat projekt menedzsment feladatokat lát el.

Benyújtási határidő: 2022. január 14.

Az előterjesztés mellékletét képezi a határozati javaslat valamint a konzorciumi megállapodás tervezete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékletét képező határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Olcsva, 2022. január 10.

 *Borbás Judit*
Borbás Judit
polgármester

„Határozati javaslat”
Olcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022.(.....) önkormányzati határozata

**a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz pályázati felhívásra benyújtandó
"Fejlessz, hogy jobban és egészségesebben élhess Olcsván"- rekultiváció és kulturális célú
beruházás a településért című projekt jóváhagyására**

A Képviselő-testület:

- 1) **Egyetért** azzal, hogy **Olcsva Község Önkormányzata - a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal konzorciumi együttműködési megállapodás keretében - pályázatot nyújtson be az „Élhető települések” című, TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú felhívásra "Fejlessz, hogy jobban és egészségesebben élhess Olcsván"- rekultiváció és kulturális célú beruházás a településért címmel.**
- 2) **Hozzájárul**, hogy a projekt előkészítő munkálatok költségei megelőlegezésre kerüljenek az önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére.
- 3) **Felhatalmazza a Polgármestert** a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

- 4) **Felkéri** a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat előkészítéséről és benyújtásáról.

Felelős : Polgármester

Határidő: 2022. január 14.

A határozatot kapják:

Polgármester (helyben),
Jegyző (helyben),
Pénzügyi ügyintéző (helyben)
Magyar Államkincstár (elektronikus felületén keresztül),
Irattár (helyben).

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Olcsva, 2022. január 10.



[Handwritten signature]
dr. Deák Ferenc jegyző

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS Támogatási kérelem benyújtására

1. Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban Megállapodás) aláírásával a 2. pontban megnevezett szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések** című felhívásra (a továbbiakban: felhívás) támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe: **"Fejlessz, hogy jobban és egészségesebben élhess Olcsván"-rekultiváció és kulturális célú beruházás a településért**

2. A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt intézmények, szervezetek és személyek, akik az 1. pontban megjelölt támogatási kérelemben meghatározott cél(ok) megvalósításában a támogatási kérelemben foglaltaknak megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

Szervezet neve:	Olcsva Község Önkormányzata
Postacím:	4826 Olcsva, Kossuth utca 2.
Székhely:	4826 Olcsva, Kossuth utca 2.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	403478
Adószám:	15403478-1-15
Aláírásra jogosult képviselője:	Borbás Judit

Szervezet neve:	Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal
Postacím:	4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.
Székhely:	4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.
Azonosító szám (törzsszám/cégjegyzékszám):	402547
Adószám:	15402549-2-15
Aláírásra jogosult képviselője:	Dr. Papp Csaba Sándor, megyei jegyző

A Konzorcium vezetőjének a jelen Megállapodás aláírásával a Tagok **Olcsva Község Önkormányzatát** (a továbbiakban Vezető-t) választják.

3. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során a konzorciumot képviselje.

A Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelemben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

4. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

5. Tagok kijelentik, hogy a felhívás részét képező „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatásban részesített projekt megvalósítására” című dokumentumot ismerik, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt tartalommal, valamint a támogatási kérelemben és a támogatási kérelemről hozott döntésében foglalt tartalommal szerződést kötnek.

6. Jelen Megállapodás a támogatási kérelem mellékletét képezi.

7. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a támogatási kérelem nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

konzorcium vezetője

.....
Borbás Judit
Olcsva Község Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

konzorciumi tag

.....
Papp Csaba Sándor
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Önkormányzati Hivatal

P.H.

Aláírás dátuma: